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PE KIEM 1 TIET CHUONG 3 MON DPAI SO LOP 9
PE 1
I/ TRAC NGHIEM: (3 diém)

Hay khoanh tron vao chir céi trude cau tra 101 diing:
1/ Ciap sb nao sau day 1a nghiém ctia phuong trinh 2x +y =3 ?
A (1;1) B. (-1; -1) C.(2;1) D. (1;0)
. . 3x+2y=1 B .
2/Cho hé phuong trinh { i (D .Tim khang dinh dlng :

A. Hé (I) c6 vo sb nghiém B. Hé (I) v6 nghiém; C.Hé (I) ¢6 1 nghiém duy nhét; D. Ca A,B,C déu

ding.
5 L j2xry=4
3/ H¢ phuong trinh c6 nghiém la:
—X+y=1
A x=-2;y=1; B. x=1; y=0; C.x=1,y=2; D.x=0;y=1.

4/ Tap nghiém ciia phuong trinh -2x + y = 2 dugc biéu dién boi dudng thang:
A y=2x-2 B.y=2x+2 Cy=-2x+2 D.y=-2x-2
5/ Budce 1 giai bai toan bang cach 1ap hé phuong trinh la:

A. Lap phuong trinh ; B. Lap h¢ phuong trinh;
C. Chon an va dat diéu kién cho an; D. Giai hé phuong trinh.

¢6 nghiém (x; y) bang:

2
6/ H¢ phuong trinh { y
X+

A. (1;0) _B.(L;1) C.(0; 1) D. (-1; 0)
11/ TU LUAN: (7 diém)
+—=1
. .2 . 2x-3y=1
Bai 1: (4 diem) Giai h¢ phuong trinh: b,
2X+y=5
+—=-1
Xy

Cau 2: (3 diém) Giai bai toan bang cach 1ap hé phuong trinh:
Hai d6i cong nhéan ciing lam mot cong viéc. Néu ho cung 1am thi trong 20 ngay xong viéc. Néu 2 doi
chi lam chung 10 ngay. Sau d6 doi thir hai phai di 1am viéc khac con lai d6i thir nhat lam tiép trong 15

ngay nita thi hoan thanh cong viéc. Hé1 moi doi néu lam riéng mot minh thi sau bao 1au xong viéc.
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HUONG DAN GIAI

|- Phén tric nghiém khach quan: ( 3 diém)

Céaul Céu 2 Céau 3 Céu 4 Caub
A C C B B

I1- Tw luin (7 diém)

2x—-3y =1
2X+y=5
—4y=-4
=
2X+Yy=5
y=1 X=2
= Vay nghiém cuia h¢ la:
X=2 y=1
5 3 1
Xy [
(x;t 0,y #0) dat 1
Cau 1: E E_ Z—vy
“a Xy y
Phuong trinh tr¢ thanh:
5u-+3v 1
2u+v_ -1
‘= -1
u=—4 vy
= = 4
{V:7 y_l
7
-11
Vay h¢ c6 nghiém: (x;y) = (— —)
Goi thoi gian d6i I [am mot mlnh hét cong viéc 1a x ngay
(x>20) )
Goi thoi gian d6i 1T lam mdt minh hét cong viéc 1a y ngay
(y > 20)
Mot ngay:
+ Poi I lam duoce l cong viéc
X
Céu 2:

) 1 )
(3d) + Doi II lam dugc — cong vige

) 1 )
+ Ca 2 d6i lam duoc 2—0 cong viéc
i 1

Theo bai ra ta c6 phuong trinh: l + il
X 20

1)

Hai d6i chi lam chung trong 10 ngay thi d6i II di lam viéc khac va
doi I tiép tuc lam 1 minh thém 15 ngady nita mdi hoan thanh cong viée

nén ta c6 phuong trinh:

1d

1d

0.25d

0.25d

1.5d

0.5d

0.25d
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51410t =12
X y
Két hop (1) va (2) ta c6 hé phwong trinh:
1.1 1
Xy 20 0.25d
25. 1 +10. 1 1
X y
s x=30
Giai hé phuong trinh ta duoc y =60 (TMDK) 0,5d
Vay néu lam mot minh thi d6i I 1am 1am trong 30 ngdy va doi IT lam 0.5d
trong 60 ngay. '
PE KIEM 1 TIET CHUONG 3 MON PAI SO LOP 9
DE 2
L Tric nghigm: Hiy khoanh tron vao cau tra 1oi ding nhét ) 7
Cau 1:Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao 1a phuong trinh bac nhat hai an:
A 4x*+5y=T7 B. x+2y*=5
C. 2x°+3y* =1 D. 2x+5y =9
CAau 2: Cip s nao sau day 1a mot nghiém cua phuong trinh 2x+3y =127
A. (0:3) B. (3,0) c. -1 D. (13
3 10
, 4X+5y =3
Cau 3: Cap s0 nao sau day la nghiém ctua hé PT x—3y =5
A. (2;1) B. (-2; -1) C. (2,-1) D(3;1)
CAau 4: Véi gia tri ndo cia k thi phwong trinh x — Ky = -1 nhén cip s6 (1; 2) lam nghiém
A k=2 B.k=1 C.k=-1 D.k=0

II. Tw ludn:

Bai 1: (3 diém). Giai hé phuong trinh
N 2X-y=3 b 4x+3y =6
Ix+2y=4 " |2x+y=4

Bai 2. (3.5 dlem) Mot ctra hang c6 tong cong 28 chiéc Ti vi va Tu lanh. Gia mdi cai Ta lanh 13 15
triéu dong, mdi cai Ti vi 1a 30 triéu néu ban hét 28 cai Tivi va Ta lanh nay chu cira hang s& thu dugc
720 triéu. Hoi mdi loai c6 bao nhiéu cai ?

.. 2 . L 3X+my=4
Bai 3: (1,5 diém)Cho h¢ phuong trinh
X+y=1
a. Tim m dé hé phuong trinh trén c¢6 nghiém duy nhét, v6 s6 nghiém

b. Tim m dé hé phuong trinh trén ¢6 nghiém x <0, y > 0
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PE KIEM 1 TIET CHUONG 3 MON PAI SO LOP 9
PE 3

I. Tric nghiém: (3d) Lua chon dap 4n ding

Cau 1: Phuong trinh ndo sau day 1a phuong trinh bac nhat hai an?

Axy+x=3  B.2x-y=0 C.x2+2y=1 D.x+3=0
Cau 2: buong thang biéu dién tap nghiém cta phuong trinh —x +y =51a
Ay=X—=5 B.x=y-5 C.y=x+5 D.x=y+5
Céau 3: Cap so ( 1; - 2) la nghiém cta phuong trinh nao?
A.3x+0y=3 B.x-2y=7 C.Ox+2y=4 D.x-y=0
. 5 X—2y=5
Cau 4: Két luan nao sau day ve tap nghiém cia hé phuong trinh{ ; 1 la dang ?
—X+2y=
A. Hg c6 mdt nghiém duy nhat (x;y)=(2;1)
B. H¢ v6 nghi¢m C.HE vOosonghitm(x € R;y=-x+3)
. X+2y=3
Cau 5: Cap so0 nao sau day la nghiém cta hé phuong trinh { y
A (2;1) B.(2;-1) C.(1;-1) D.(1;1)

ax+y=1

Cau 6: Vi gia tri nao cua a thi hé phuong trinh { ¢6 vo s6 nghiém ?

X+y=a
A.a=1 B.a=-1 C.a=1hoaca=-1 D.a=2
IL. Ty luan: (7d)

Bai 1: (3d) Giai cac hé phuong trinh
- X —
a){7x+4y_18 b) { )

3X—-4y=2 X
X—4y= >

3y=5
Y-2
3
Bai 2: (3d)
S tién mua 7 cAn cam va 7 can 18 hét 112 000 dong . S6 tién mua 3 can cam va 2
can 18 hét 41 000 dong . Hoi gia mdi can cam va mdi can 1é 1a bao nhiéu dong ?
Bai 3: (1d)
Tim a va b biét d6 thi ham s6 y = ax + b di qua cac diém (/2 ;4-+2) va(2;
V2 )
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